

# 欧冠战罢体能欠佳 豪门本轮易出冷门

周中的欧冠联赛让豪门球队耗费了不小的精力,由于这是本赛季的首轮欧冠联赛,因此各支球队都踢得非常卖力。欧冠联赛开战也牵扯了豪门球队的精力,在周六的受注赛事中,参加欧冠的豪门球队基本上都在主场作战。但是由于对手以及让球的缘故,想赢盘还是存在一定的压力。

□现代快报记者 付智勇

## 拜仁客战沙尔克 竞彩投注防大冷



里贝里受伤出场成疑

沙尔克04和拜仁,两支球队周中都参加了欧冠联赛。沙尔克04客场战胜奥林匹亚科斯,拜仁则在主场小胜巴伦西亚。本轮德甲联赛,两支德甲劲旅狭路相逢,沙尔克04将在主场迎战拜仁,这也是周六赛事中最引人注目的一场强强对话。

本赛季开始后拜仁的状态非常出色,在超级杯、德国杯、德甲、欧冠等各条战线上已经取得6连胜。不过沙尔克目前的成绩同样很好,他们在德甲联赛中2胜1平。不过对于两队而言,拜仁和沙尔克04都遭遇了伤病问题。

在本周中拜仁对巴伦西亚的欧冠比赛中,里贝里首发出场,但中场休息后他就被穆勒换下,赛后传出了里贝里大腿拉伤的消息。

相比之下,沙尔克04遭遇的伤病就更加关键,他们的主力前锋亨特拉尔感冒了,并因此缺席了周四的训练。一旦亨特拉尔缺席,沙尔克只能派出马里卡首发,而他的实力和亨特拉尔有不小的差距。

本场比赛,竞彩网开出了主胜3.40、平局3.50和客胜1.85的数值,这个数据基本反映了两队的实力差距。但是从结构上看,平局指数稍稍偏高,而拜仁在连续走热的情况下,沙尔克04极有可能在主场拿下对手。在双方的近三次交锋中,沙尔克04全部败北,因此球队的取胜欲望还是很强烈的。而且沙尔克04的欧冠比赛比拜仁提前一天结束,球队也因此多了一天的休息时间。所以本场比赛建议彩民,首选负,次选主胜,防平的意义不大。

## 蓝军遇斯托克城 投注可博主胜



托雷斯是蓝军的主要得分点

切尔西周中刚刚有过一场欧冠联赛,他们在主场和意甲冠军尤文图斯战成了2:2平,这也是本轮欧冠打得比较精彩的一场比赛。本轮联赛,切尔西将在主场遭遇联赛排名第12名的斯托克城。本场比赛,切尔西拿下对手的希望很大。

切尔西本赛季除了在社区盾杯中不敌曼城,其余比赛保持不败,联赛中更是取得了3胜1平的战绩。在和斯托克城的历史交锋中,切尔西也占据上风,切尔西面对斯托克城连续10场不败,战绩为8胜2平,主场更是豪取5连胜。

斯托克城本赛季的表现可以用顽强来形容,四轮联赛打出四个平局,其中包括逼平阿森纳和曼城两支强队。所以斯托克城还是非常具有战斗力的,顽强的意志品质让他们赢得了尊敬。

虽说斯托克城踢法比较凶悍,但是切尔西恰恰是这种踢法的克星,这从竞彩网开出的数值就能看出。本场比赛,主胜数值为1.32、平局为4.40、客胜数值为7.80。从数据结构上看,主胜是个不错的胆,虽然周中切尔西有过一场欧冠恶战,但是相信他们能够主场拿下对手。如果不能取胜,下轮他们将客场挑战阿森纳,取分难度会更大。

## 尤文遇送分童子 让球恐会输盘



尤文主场恐输盘

尤文图斯在周中和切尔西有过一场恶战,这场比赛尤文图斯可谓是全力以赴,因为意甲在欧冠的希望全部寄托在了斑马军团的身上。和卫冕冠军打成2:2,这个结果对于客场作战的尤文图斯来说不算是个糟糕的结果。

本轮联赛,尤文图斯将在主场迎战切沃,这场比赛从结果上分析应该悬念不大。竞彩网也设置了让球,这也比较客观地体现了两支球队目前的差距。众所周知,切沃和尤文图斯的关系不错,因此两支球队间的人情球比较多。目前尤文图斯、拉齐奥、那不勒斯、桑普多利亚都是三战三胜,尤文图斯需要不断赢球,这样才能拉开分差。这种情况下,客场作战的切沃一定会扮演送分童子的角色。

切沃上赛季稳居积分榜中游行列,因此球队今夏并未对阵容进行大的调整,在将中场康斯坦特和后卫曼托瓦尼分别以700万欧元卖至热那亚及350万欧元卖到巴勒莫后,切沃也利用这两笔转会费引进了好几名较有实力的球员,如新加盟的中场哈特马耶、另两位年轻中场瓦切克、布莱德利和年轻后卫阿塞尔比来弥补康斯坦特和曼托瓦尼离队后的损失。

本场比赛,竞彩网开出了尤文图斯让一球的盘,主胜指数1.72、平局3.60和客胜3.70,从数据结构上看,尤文图斯让球赢盘的数据相对较高。前两个赛季,两支球队四次交锋均以平局收场,因此本场比赛在让球的情况下,尤文图斯输盘的可能性比较大。建议首选胜,次选负。

## 巴萨主场让深盘 投注建议防平



巴萨大面积伤停

巴萨在周中的欧冠联赛中险胜莫斯科斯巴达,3:2的比分也说明巴萨赢得不轻松。本轮联赛,巴萨将在主场迎战格拉纳达,竞彩网开出了主队让两球的深盘,鉴于巴萨一周双赛的缘故,建议彩民投注最好复式防平。

巴萨近期最大的问题就是伤病,在周中欧冠联赛中,巴萨主力中卫皮克因为受伤将要休战2-3周。此外,队长普约尔也在联赛中受伤,将休战到11月中旬。而中场大将伊涅斯塔也在国家队比赛中拉伤了右腿肌肉。左后卫阿尔巴则因为受到流感困扰缺席了周中的欧冠。接下来的近二十天里,巴萨将连续踢7场比赛,密度之大让人不得不为他们担忧。现在巴萨最需要解决的问题就是中卫人选,由于普约尔和皮克纷纷受伤,因此巴萨将会派出怎样的中卫组合将是一个疑问。

巴萨在和格拉纳达的交锋中占尽优势,上赛季两回合联赛,客场1:0小胜,主场5:3大胜。两场比赛,巴萨均未能净胜对手两球以上。本场比赛,巴萨让两球,主胜数值为1.64、平局4.20、客胜3.55。由于格拉纳达不具备进攻能力,因此巴萨能否赢盘关键在于自己能打进几球。考虑到巴萨刚刚结束欧冠比赛,而且比赛赢得非常吃力,因此本场比赛建议彩民首选胜,次选平。

## 央视体育直播

9月23日 02:00 贝蒂斯 VS 西班牙人  
 9月23日 04:00 巴塞罗那 VS 格拉纳达  
 以实际播出为准

## 猜球最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

### 手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

#### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话: 025-84783543

## 中奖故事

### 两小伙合买顶呱刮 喜中“淘金乐”100万

9月19日下午,两位80后小伙乐呵呵地走进了苏州市体彩中心的兑奖大厅,经询问得知,他们中得的正是顶呱刮“淘金乐”的头奖100万元。

中奖小伙儿小峰和小伟是很要好的同事,每天中午吃完饭都会去位于星湖街328号创意产业园的体彩站点买顶呱刮消遣。为此,他俩还专门建立了一个属于他们自己的“体彩顶呱刮购彩基金”。而此次中得的“淘金乐”100万元大奖的购彩资金,就是从这个基金中提取的。

小伟告诉我们,他和小峰合买体彩顶呱刮已经有一年多,两人都钟爱20元的票种。每次到达站点,他们都会先买下余票最多的那本顶呱刮,然后平分,两个人一起刮。前些天,他们看到NBA20元新票有“中8000送苹果三件套”活动,冲着“苹果”两人尝试了下新票。没几天,就中得400元,小峰还在中国体彩网上兑换了NBA特许产品礼包一个。之后,他们想试试看其他的票种,见站点上的“淘金乐”余票最多,于是两人商量好买下剩余的票分着刮,没想到,好运真的降临到了他们身上,100万元大奖被他们“淘”了出来!

对于这笔奖金的分配,两人早有打算,小伟说,自己会留一点资金继续支持体育彩票,剩下的给爸妈支配。而来自外地的小峰则想在苏州买套房子,此次中得的奖金正好可以交首付。 刁雪

## 杨澍足球推荐

### 周六015 沙尔克04 VS 拜仁

点评: 主队梅策尔德和马里卡可能缺阵,拜仁状态极佳,本场还是倾向拜仁。

### 周六022 西布罗姆维奇 VS 雷丁

点评: 尽管上轮惨败,而且多名主力将缺阵,但是主队的状态还是强于雷丁,单博主胜。

### 周六052 巴斯蒂亚 VS 巴黎圣日尔曼

点评: 主队遭遇三连败,伤停众多,客队近况极佳,取胜难度不大。

### 周六054 维戈塞尔塔 VS 赫塔费

点评: 升班马开赛之后表现不俗,而客队是强队煞星,但是对阵中下游球队胜率暂时没保证,看好双方战平。双选则胜平。

